
2014D22411 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft naar 
aanleiding van de Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar 2014 (wijziging 
samenhangende met de Voorjaarsnota) (33 940-XV), de navolgende 
vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd. Deze vragen zijn 
hieronder afgedrukt. 

De voorzitter van de commissie, 
Van der Burg 

Adjunct-griffier van de commissie, 
De Ruijter 
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Nr. Vraag 

1 Hoe wordt (achteraf) bepaald of een subsidie daadwerkelijk het 
gewenste resultaat heeft opgeleverd? 

2 Kan de regering nader expliciteren welke kasschuiven onder de 
kasschuif van 2014 naar 2015–2018 van € 430 mln vallen en daarbij 
ingaan op de bedragen van de verschillende kasschuiven? 

3 Kan de regering bij toekomstige suppletoire begrotingen een 
uitgebreidere toelichting te geven op mutaties die tot stand zijn 
gekomen op basis van uitvoeringsgegevens? 
Kan de regering in die toelichting aangeven wat haar conclusies ten 
aanzien van die uitvoeringsgegevens zijn en het met behulp van 
bronverwijzingen en paginanummers voor de Kamer mogelijk 
maken om haar conclusies te controleren? 

4 In hoeverre is de regering in deze 1e suppletoire begroting van 2014 
SZW haar toezegging in antwoord op vraag 9 in de 2e suppletoire 
begroting van 2013 SZW (Kamerstuk 33 805-XV, nr. 3, p. 4) 
nagekomen om in het vervolg meer informatie over de herkomst 
van uitvoeringsinformatie in de MvT op te nemen? 

5 Wat is de oorzaak van de meevaller op het gebied van de premies 
volksverzekeringen en premies werknemersverzekeringen? 

6 Wat is de opbrengst van een verhoging van de werknemersverzeke-
ringspremie met 1%? 

7 Hoe groot is het deel van de werknemersverzekering dat wordt 
gevuld met algemene middelen vanuit de belastingen omdat de 
premies van de verzekeringen niet kostendekkend zijn? 

8 Leidt een verhoging van de premie met 1% tot een evenredige 
daling op de uitgaven van algemene middelen aan de WW-pot? 

9 Geldt deze systematiek voor alle volks- en werknemers-
verzekeringen? 

10 Kan de regering een overzicht geven van de hoogte van de 
verschillende volks- en werknemersverzekeringen? 

11 Kan de regering een onderbouwing geven van de ruilvoettegenval-
ler bij de kader RBG-eng, SZA en Zorg? 
Waarom wijkt de ruilvoetproblematiek onder het SZA-kader af van 
de ruilvoetproblematiek onder het kader RBG-eng en het Budgettair 
Kader Zorg? Kennen de uitgaven onder het SZA-kader een andere 
indexatie? 

12 Kan de regering de meevaller van 0,3 miljard als gevolg van een 
relatief minder snelle groei van de Nederlandse economie nader 
onderbouwen? 

13 Heeft de regering de reservering reeds meegerekend in het 
EMU-saldo en de EMU-schuld? 

14 Kan de regering nader toelichten op welke feiten de verwachte 
daling van de werkloosheid in 2014 is gebaseerd? Op basis van 
welke indicatoren is de daling van de werkloosheid berekend? Hoe 
werkt dit door in een neerwaartse bijstelling van het BUIG-budget 
voor 2014 van € 456 mln? 

15 Waarom worden de financiële gevolgen van wijzigingen in de 
Participatiewet op dit punt voor 2014 niet nu (uitstel WWB met half 
jaar) meegenomen in deze suppletoire begroting 

16 Wat is de oorzaak van het hoger aantal Wajong- uitkeringen in 2014 
en de doorwerking daarvan in de toeslagenwet? Dezelfde vraag met 
betrekking tot de WAO-uitkeringen. 

17 Kan de regering toelichten waarom er geld naar Financiën wordt 
overgeboekt voor het project pensioen3daagse en wat dit project 
inhoudt? 

18 Waaruit bestaan de «integrale projecten BES?» 
19 Wordt gemeten of de 70 miljoen extra voor armoede en schulden-

beleid ook gewerkt heeft? 
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Nr. Vraag 

20 Waarom is de instroom in de (nieuwe) Wajong vanaf 2010 niet lager 
dan de oude Wajong (voor 2010)? 

21 Wat is de oorzaak van de hoge instroom in de Wajong 2010 en 
bijhorende volumeraming? 

22 Waarom worden de financiële gevolgen van wijzigingen in de 
Participatiewet op dit punt voor 2014 niet nu (wijziging onderdeel 
Wajong) meegenomen in deze suppletoire begroting? 

23 Wat zijn de oorzaken van de bijstelling van de volumeraming voor 
de Wajong uitkeringslasten? 

24 Waarom zijn de IOW-uitgaven hoger dan geraamd? Hoe verhoudt 
dit zich tot de lagere werkloosheidsuitgaven bij bijvoorbeeld BUIG? 

25 Kan de regering toelichten waarom de uitgaven aan de kinderop-
vangtoeslag 79 mln lager uitvallen dan was geraamd? Waarom 
loopt het bedrag structureel af? 

26 Welk deel is toe te schrijven aan de conjuncturele ontwikkelingen en 
welk deel aan vervanging van formele naar informele opvang? 
Welke aannames en uitgangspunten liggen onder de ramingen van 
de uitgaven van de kinderopvangtoeslag? 

27 Kan de regering aangeven in hoeverre de extra 100 mln die 
structureel aan de kinderopvangtoeslag wordt besteed, en de 
indexatie van de maximum uurprijzen van invloed zijn geweest op 
het gebruik maken van kinderopvang? 

28 Waarop is bij de inwerkingtreding van de Wet kinderopvang in 2005 
de maximum uurprijs gebaseerd? Uit welke elementen is deze 
uurprijs samengesteld? 

29 Waarop is de aanpassing van de geraamde uitgaven aan de 
kinderopvangtoeslag voor de jaren volgend op 2014 gebaseerd? 
Hoe verhoudt deze ontwikkeling zich tot de ontwikkeling van de 
werkloosheid? 

30 Hoe veel geld wordt er uitgegeven aan de kinderopvangtoeslag 
voor het eerste kind? Hoeveel geld wordt er uitgegeven aan de 
kinderopvangtoeslag voor het tweede kind? Hoe veel geld wordt er 
uitgegeven aan de kinderopvangtoeslag voor het derde kind? 

31 Hoe verhoudt het bedrag van lagere uitgaven aan kinderopvangtoe-
slag in 2013 uit de begroting SZW (369 miljoen) zich tot de 
besparing in het financieel Jaarverslag Rijk (500 miljoen) 

32 Waarom is het WML op Saba verhoogd? Waarom is hier niet 
uitgebreid met de Tweede Kamer over gesproken? Wat zijn de totale 
kosten (inclusief doorwerking op andere regelingen) van de 
verhoging van het WML op Saba? 

33 Wat doet de verhoging van het WML voor de werkgelegenheid op 
Saba? 

34 Met hoeveel euro is de MKOB per persoon per 1 maart 2014 extra 
verlaagd ter dekking van de vervroegde inwerkingtreding van de 
tweewoningenregel in de AOW? 

35 Hoeveel mensen zouden in 2014 de AOW-partnertoeslag ontvangen 
als de toeslag niet per 1-1-2015 wordt afgeschaft? Hoeveel geld is 
daar mee gemoeid? 

36 Is er een stijging waarneembaar van mensen die hun baan(tje) 
opzeggen om in aanmerking te kunnen komen voor de AOW-
partnertoeslag? Zo ja, hoeveel mensen betreft het? 

37 Hoe groot wordt het beroep van mensen op de bijstand in 2015 als 
de AOW-partner toeslag is afgeschaft? 

38 Waarom zijn de uitkeringslasten AKW hoger, terwijl er minder 
geboorten zijn? Wat houdt de correctiereeks in? 

39 Hoe kan de daling van het aantal laag- of middeninkomens dat in 
aanmerking komt voor de WKB (met een daling van 22,742 mln aan 
uitkeringslasten) worden verklaard? 
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40 Kan de regering een nadere toelichting geven op de verhoogde 
uitgaven voor de rijksbijdrage in kosten heffingskortingen AOW van 
306 mln en op de meevaller van 67,9 mln met betrekking tot de 
rijksbijdrage aan het vermogenstekort van het Ouderdomsfonds? 
Kan de regering hierbij aangeven hoe de macro-economische 
gegevens tot deze mutaties leiden? 

41 Hoe verhoudt de bijstelling van de BIKK (naar boven) zich tot de 
bijstelling van het vermogenstekort ouderdomsfonds (naar 
beneden)? Welke aannames liggen ten grondslag van beide 
ramingen? En waarin verschillen deze aannames? 

42 Is bij het toekennen van 2 miljoen euro aan frictiekosten aan Forum 
rekening gehouden met de stopzetting van de subsidie voor Forum 
per 1 januari 2015? 

43 Kan de regering nader toelichten waar de frictiekosten voor Forum 
voor zijn bedoeld? 

44 Waarom zijn er meer externen ingehuurd? 
45 Waaruit bestaan de diverse mutaties in verband met dekkingen en 

reserveringen op de SZW-begroting?
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